

Новый сезон в городском театре

Вчера в городском драматическом театре им. Луначарского начался очередной театральный сезон.

Была показана новая работа коллектива — драма А. В. Луначарского «Королевский брадобрей». Эта пьеса ставится на советской сцене впервые после 30-летнего перерыва.

Спектакль идет в постановке главного режиссера театра Б. А. Рябикина, оформлен — заслуженным деятелем искусств Узбекской ССР художником А. Б. Дулевским. В главных ролях выступили М. А. Полякова, Г. И. Ноженко, народный артист Узбекской ССР и заслуженный артист РСФСР В. В. Афанасьев, Б. М. Светлов, В. М. Стрижов.

Очередная премьера театра — инсценировка романа современного американского прогрессивного писателя Ф. Джексона «Да поможет мне бог», сделанная Г. М. Баренбоймом и Б. А. Рябикиным. Коллектив работает над возобновлением спектакля «Оптимистическая трагедия».

11 ОКТ 1959
„Слава Севастополю“
г. Севастополь